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NAJAVA ZA MEDIJE 

 

 

Ukleti neimar Bogdana Bogdanovića  

 

Izložba velikog arhitekta, skulptora i teoretičara kulture Bogdana Bogdanovića pod nazivom 

Ukleti neimar, nastala u suradnji sa Austrijskim kulturnim forumom i Hrvatsko-austrijskim 

društvom Dubrovnik, postavljena u Galeriji Dulčić Masle Pulitika i Atelijeru Pulitika bit će 

otvorena u Galeriji Dulčić Masle Pulitika u utorak, 2. veljače u 19 sati. Izložbu će otvoriti 

direktorica Austrijskog kulturnog foruma, Susanne Ranetzky. 

Izložba je nastala 2012. godine, na inicijativu Austrijskog kulturnog foruma u Zagrebu, te u 

suradnji Austrijskog kulturnog foruma u Zagrebu, Arhitektonskog centra u Beču i Udruge za 

interdisciplinarna i interkulturalna istraživanja (UIII) iz Zagreba. Prva posthumna izložba 

velikog arhitekta, pisca, kipara, filozofa i profesora Bogdana Bogdanovića u Hrvatskoj 

održala se u Gliptoteci Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, te u Puli u Društvu 

arhitekata Istre. U 2013. godini izložba je gostovala u Splitu, u Dioklecijanovim podrumima u 

organizaciji Hrvatskog udruženja likovnih umjetnika Split. Izložba se sastoji od panela i 

multimedijalne instalacije, koju je oblikovao multimedijalni umjetnik Ivan Marušić Klif.  

Bogdan Bogdanović svojim je djelom obilježio XX.stoljeće: arhitekt i kipar osebujnog izraza 

koji je svoje inspiracije tražio i nalazio u drevnim civilizacijama pa se njegovo djelo ne da 

podvesti pod uobičajene interpretativne ključeve socijalističkog modernizma (iako je svojim 

djelom pokazao da i taj jezik razumije i cijeni njegove prednosti) – svoja je djela izvodio s 

kalafatima i kamenorescima, pregaocima i zanatlijama; pisac koji nam je ostavio brojna djela 

u kojima opisuje svoje izvore i nadahnuća s naročitim naglaskom na studije arhitekture i 

njenog odnosa s okolišem i ljudima; neumoran pedagog: kada je ukinuta Nova škola na 

beogradskom fakultetu, organizirao je studentsku neformalnu školu u Malom Popoviću. 

Bogdan Bogdanović njegovao je specifično poštovanje spram okoliša u vrijeme kada su 

znanosti o okolišu tek počele dokazivati svoju bit.‘BB je postavio svoje epohalno pitanje o 

razvoju grada i njegova okružja još u ranim 70im: da li je moguće da još uvijek imamo to 

http://www.ugdubrovnik.hr/


jedno jedino ime – grad – za potpuno izdiferencirane entitete poput Tokija i drevne Smirne… 

Generirajući pejzaže kao aktere urbane civilizacije, Bogdanović nam je ostavljao ogromno 

transnacionalno nasljeđe širom tadašnjeg suverenog političkog entiteta, danas regije 

Jugoistočne Evrope. Nasljeđe koja evropska društva tek trebaju naučiti poznavati i cijeniti’ (iz 

teksta kataloga, autorica Sonja Leboš).  

U Galeriji Dulčić Masle Pulitika izložba ostaje otvorena do 6. ožujka, dok će u Atelijeru 

Pulitika izložba biti otvorena do 13. ožujka 2016. 

Radno vrijeme Umjetničke galerije Dubrovnik i Galerije Dulčić Masle 

Pulitika: svaki dan, osim ponedjeljka, od 10 – 16 h 

Radno vrijeme Atelijera Pulitika: svaki dan, osim ponedjeljka, od 9 – 15 h 
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